

**UVODNI
TEČAJ SENZORSKE
ANALIZE MEDA**

Rijeka, 02. do 05.04.2013.



Pregledom stanja i trendova u kontroli i ocjeni kakvoće pčelinjih proizvoda, evidentna je postala potreba za jasnom kvalifikacijom senzorskih analitičara meda. S tim u vezi Katedra za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci započinje se s programom edukacije kadrova osposobljenih za kvalitativno sudjelovanje u procjeni senzorske kakvoće pčelinjih proizvoda. Vezano uz gore navedeno, prosljeđujemo informaciju o održavanju

UVODNOG TEČAJA SENZORSKE ANALIZE MEDA“

Rijeka, 02. do 05. travnja 2013.

koji će se održati u prostorijama Katedre (Krešimirova 52a, Rijeka, 5 kat). „Uvodni tečaj senzorske analize meda“, dio je modula obuke senzorskih analitičara meda koji se sveukupno sastoji od 3 razine (Uvodni, Razina 1, Razina 2) i sukladan je programima obuke senzorskih analitičara meda koji se provode u EU.

ORGANIZACIJA TEČAJA

Katedra za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta, Sveučilišta u Rijeci

CILJEVI

Tečaj ima za cilj upoznati polaznike s osnovnim tehnikama kojima će se omogućiti objektivnije ocjenjivanje te prosudba kakvoće meda. Njime će se omogućiti stjecanje osnovnih znanja o novim pristupima u procjeni kakvoće meda važnih za sagledavanje bazičnih obilježja različitih vrsta meda u cilju što bolje njihove valorizacije. Tečaj će poslužiti i kao osnova za razvoj kriterija na temelju kojih se danas zasniva definiranje kakvoće meda kao i uočavanje i ispravljanje grešaka načinjenih tijekom proizvodnog procesa. Nadalje njime će se izvršiti i upoznavanje sa tehnologijama pripreme meda za tržište te mogućim sustavima njegova ocjenjivanja.



TEHNIČKE INFORMACIJE

Stručno usavršavanje

Sudionici skupa dobiti će pisane potvrdnice Organizatora o prisustvovanju tečaju i bit će preduvjet za upis slijedeće razine (Razina 1) modula obuke senzorskih analitičara meda. Sve dodatne informacije vezane uz organizaciju i ostale tehničke detalje Tečaja dostupne su upitom isključivo putem elektroničke pošte: drazen.lusic@medri.uniri.hr.

Način provedbe

Uvodni tečaj je namijenjen za manji broj sudionika (najviše 30 polaznika), traje 28 sati i odvija se tijekom četiri uzastopna dana.

Didaktički sadržaj

Teoretska predavanja koja obuhvaćaju slijedeće nastavne cjeline: sastav meda, značajke kakarizacije meda, tehnologija proizvodnje meda, zakonodavni okvir koji regulira kakvoću i stavljanje meda na tržište, tehnike degustacije meda, korištenje i uporabu meda. Praktične vježbe sastoje se od ukupno 12 različitih vježbi i testova uz repeticije istih. „Uvodni tečaj senzorske analize meda“ ne predviđa testove za provjeru uspješnosti. Oni su predviđeni u slijedećim razinama.

Po završetku tečaja Organizator će uručiti potvrdu o sudjelovanju onim polaznicima koji su sudjelovali u **najmanje 75% predviđenog sadržaja** pri čemu je obavezno sudjelovanje na vježbama memoriziranja mirisnih i okusnih karakteristika uniflornih vrsta meda.

Vrijeme održavanja i raspored održavanja

Utorak, 02.04.2013. do petka, 05.04.2013.

Svaki dan u terminima: 9.00 – 13.00 i 14.00 – 17.00



Mjesto održavanja

Katedra za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Krešimirova 52a, Rijeka HR-51000. Zgrada Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 5 kat)

PRIJAVA SUDIONIKA

Pravo prijave

Pravo prijave za pohađanje Tečaja, ostvaruju sve punoljetne osobe, zainteresirane za usavršavanje u području senzorske analize meda.

Način prijave sudjelovanja

Prijava na Tečaj vrši se putem ispunjenog i potpisanog Prijavnog obrasca za sudjelovanje na „Uvodnom tečaju senzorske analize meda“. Uz ispunjeni i potpisani Prijavni obrazac, potrebno je dostaviti i slijedeću dokumentaciju:

- Potvrda o uplaćenju kotizaciji za sudjelovanje na Tečaju;
- Dokaz o bavljenju pčelarstvom (osnova za ostvarenje subvencioniranja cijene kotizacije);
- Dokaz o sjedištu/prebivalištu (osnova za ostvarenje subvencioniranja cijene kotizacije);

Prijavna dokumentacija dostavlja se:

- poštom na adresu Organizatora (Katedra za zdravstvenu ekologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Krešimirova 52a, Rijeka HR-51000);
- putem faksa: 051/213 948 ili
- na e-adresu Organizatora: drazen.lusic@medri.uniri.hr.

Broj polaznika je ograničen (maksimalno 30 polaznika), a prijave sudjelovanja prihvaćat će se sukladno redosljedu zaprimanja prijava. Zbog navedenog razloga Organizator preporuča provedbu registracije putem elektroničke pošte.



Kotizacija i način uplate:

Kotizacija za Seminar iznosi 1.200,00 (tisuću i dvije stotine) kuna. Uplatu molimo izvršiti na žiro račun Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (OIB: 98164324541) otvoren kod Zagrebačke banke sukladno slijedećim parametrima:

Zagrebačka banka d.d. br. 2360000-1101410222,

Poziv na broj 300-30-4003

Uz naznaku: "Ime i prezime sudionika - Kotizacija za Uvodni tečaj".

Kotizacija uključuje: prisutstvo na Tečaju, materijale Tečaja te Potvrdu o sudjelovanju na Tečaju. Sve polaznike, molimo da na dan početka održavanja Seminara imaju uza sebe i presliku potvrde o uplaćenju kotizaciji. U slučaju odustajanja od tečaja, već uplaćena sredstva se ne vraćaju.


Subvencioniranje kotizacije

U dogovoru s Centrom za brdsko-planinsku poljoprivredu Primorsko-goranske županije, predviđeno je **sufinanciranje kotizacije za pčelare** koji pokazuju interes za sudjelovanje na Tečaju. Pri tome će se sufinancirati sudjelovanje onih pčelara koji imaju sjedište/prebivalište u gradovima i općinama osnivačima ili pridruženim članovima Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu Primorsko-goranske županije kako slijedi: Brod Moravice, Čavle, Fužine, Jelenje, Klana, Lokve, Mrkopalj, Ravna Gora, Skrad, Vinodolska, Matulji, Vrbnik, Dobrinj, Baška, Punat, Malinska-Dubašnica, Viškovo, Čabar, Delnice, Kastav, Vrbovsko, Bakar, Kraljevica, Rab, Krk, Opatija, Omišalj, Cres i Novi Vinodolski.

U slučaju prijave sudjelovanja uz subvencioniranje Centra, jedinična cijena koju plaća sam polaznik iznosi 500,00 kuna. Sudionik koji traži odobrenje subvencioniranja, mora prilikom prijave priložiti dokaze o obavljanju pčelarske djelatnosti (registracija OPG-a, članstvo u pčelarskoj udruzi i sl.) i sjedištu/prebivalištu (preslika osobne iskaznice, registracijski dokument i sl.). Ostali sudionici sami plaćaju punu cijenu Uvodnog tečaja koja iznosi gore navedenih 1.200,00 kuna.



„UVODNI TEČAJ SENZORSKE ANALIZE MEDA“
Rijeka, 02. do 05.04.2013.

PRIJAVNI OBRAZAC ZA SUDJELOVANJE NA UVODNOM TEČAJU SENZORSKE ANALIZE MEDA <i>Rijeka, 02. do 05.04.2013.</i>			
Ime i prezime:			
Adresa:			
OIB:			
Pčelar(ica):	DA	NE	
Pravna osobnost (OPG, obrt, tvrtka, zadruga i sl.):			
OIB (OPG, obrt, tvrtka, zadruga i sl.):			
Adresa sjedišta:			
Telefon:			
Faks:			
E-adresa:			
Članstvo u Pčelarskoj udruzi:	DA	NE	
Kojoj:			
Traži se subvencioniranje Centra za brdsko-planinsku poljop. PGŽ	DA	NE	
MP (za pravne osobe)	----- Potpis		
<p>Molimo Vas da ispunjen Prijavni obrazac kao i ostale potrebne dokumente (Potvrda o uplaćenju kotizaciji za sudjelovanje na Tečaju, Dokaz o bavljenju pčelarstvom te Dokaz o sjedištu/prebivalištu dostavite organizatoru n a jedan od tri dolje navedena načina:</p> <ul style="list-style-type: none"> - poštom na adresu Organizatora: SVEUČILIŠTE U RIJECI MEDICINSKI FAKULTET, Katedra za zdravstvenu ekologiju, Krešimirova 52a, Rijeka HR-51000; - putem faksa: 051/213 948 ili - na e-adresu Organizatora: drazen.lusic@medri.uniri.hr. <p>Preporuka Organizatora je da se provedba registracije izvrši putem elektroničke pošte.</p>			

Brace Branchetta 20
HR-51000 Rijeka
www.medri.uniri.hr
tel.: +385 (051) 651 111
fax: +385 (051) 675 806
Žiro račun: 2360000-1101410222 (ZABA)
MB: 332854
OIB: 98164324541


**Medicinski fakultet
Sveučilišta u Rijeci**
 University of Rijeka - Faculty of Medicine
 Katedra za zdravstvenu ekologiju
 Krešimirova 52a, 51000 Rijeka, Hrvatska
 Tel: ++385 51 334 530 • Fax: ++385 51 213 948